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SINTESI DELLA SEDUTA 

 
 
 
 

 Svolgimento interrogazioni ed interpellanze 
 
Interpellanza n. 748 presentata dal Consigliere Magliano ad oggetto “Compartecipazione al costo 
delle prestazioni sociali agevolate - applicazione della normativa di cui all’art. 3 comma 6 DPCM 
159/2013”. 
Illustra il Consigliere Magliano. Risponde l’Assessore Marrone. Replica il Consigliere Magliano. 
 
Interpellanza n. 749 presentata dal Consigliere Magliano ad oggetto “Progetto di riattivazione degli 
impianti Kastamonu Italia S.p.A. di Frossasco, quale impatto sul territorio circostante?”. 
Illustra il Consigliere Magliano. Risponde l’Assessore Marrone. Replica il Consigliere Magliano. 

 
 
 
 

 Svolgimento interrogazioni a risposta immediata (art. 100 Regolamento) 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 787 “Tavoli Regionali delle patologie rare e delle 
patologie croniche complesse, quando si riuniscono e con quali modalità?” presentata dal 
Consigliere Magliano. 
Illustra il Consigliere Magliano. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 784 “Ampliamento discarica Barricalla - quale parere da 
parte di Finpiemonte Partecipazioni S.p.A Rapporti con Società a partecipazione regionale” 
presentata dalla Consigliera Disabato. 
Illustra la Consigliera Disabato. Risponde l’Assessore Ricca. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 783 “Rispetto delle disposizioni normative della Legge 
regionale 9/2016 - Comminazione delle sanzioni come previsto dall’articolo 11 della legge” 
presentata dal Consigliere Sacco. 
Illustra il Consigliere Sacco. Risponde l’Assessore Marrone. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 782 “La morte di Adil Belakhdim tra caporalato, 
sfruttamento e paghe da fame” presentata dal Consigliere Grimaldi. 
Illustra il Consigliere Grimaldi. Risponde l’Assessore Marrone. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 788 “Cosa intende fare la Giunta Cirio per rafforzare i 
consultori?” presentata dalla Consigliera Canalis. 
Illustra la Consigliera Canalis. Risponde l’Assessore Icardi. 
 



Interrogazione a risposta immediata n. 786 “Vaccino per migranti privi di permesso di 
soggiorno”, presentata dal Consigliere Rossi. 
Illustra il Consigliere Rossi. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 785 “Quale futuro per l’Ospedale Civico Città di Settimo”, 
presentata dal Consigliere Gallo. 
Illustra il Consigliere Gallo. Risponde l’Assessore Icardi. 

 
 
 
 

 Comunicazioni del Presidente del Consiglio 
 

 Presentazione Progetti di legge 

 
Proposta di legge n. 148 “Prevenzione, diagnosi e cura dei disturbi del comportamento 
alimentare (dicasi anche DNA o DA), nonché misure di sostegno per le famiglie coinvolte”, 
presentata da Magliano il 15 giugno 2021, ed assegnata in sede referente alla IV Commissione e 
in sede consultiva alla I e al Comitato per la qualità della normazione e la valutazione delle 
politiche il 17 giugno 2021. 
 
Proposta di legge n. 149 “Prevenzione e cura dei disturbi della nutrizione e dell’alimentazione e 
sostegno ai pazienti e alle loro famiglie” presentata da Rossi, Canalis, Gallo, Marello, Salizzoni, 
Sarno, Valle il 20 giugno 2021 ed assegnata in sede referente alla IV Commissione e in sede 
consultiva alla I e al Comitato per la qualità della normazione e la valutazione delle politiche il 21 
giugno 2021. 
 

 
 
 
 
 

Trattazione questioni pregiudiziali di legittimità 
costituzionale, statutaria e di merito 

 
(art. 71 Regolamento interno) 
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